

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та
адміністрування у Полтавському університеті економіки і торгівлі

Кожна сучасна організація повинна сформувати систему управління та організувати цей процес так, щоб забезпечити досягнення стратегічних цілей та створити умови подальшого розвитку. Лише професійні керівники, що володіють сучасними методами та інструментами управління, спроможні оцінити ризики та вчасно використовувати можливості для забезпечення ефективного функціонування організації.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» визначає базові засади підготовки бакалаврів з менеджменту. В ній чітко визначено мету, програмні результати та компетентності майбутніх фахівців. Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти передбачає, що в результаті освоєння програми у випускника мають бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, спеціальні та визначено їх перелік.

Крім того, в освітньо-професійній програмі визначено умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра з менеджменту, вона включає загальну інформацію, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми.

Всі обов'язкові компоненти підготовки бакалаврів в освітньо-професійній програмі «Менеджмент», на нашу думку, відображають логічно пов'язану структуру, дотримання якої дозволить досягти поставлених результатів навчання та встановлених цілей і програмних результатів, відображених у змісті цієї програми.

При цьому, слід відзначити, що для ефективного управління організаціями важливим є набуття здатності розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності. Тому рекомендується внести зміни до відповідних освітніх компонентів, які б забезпечили

посилення взаємозв'язку знань принципів і норм права та вміння їх застосовувати в управлінні сучасною організацією.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки бакалавра з менеджменту, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю, та рекомендується для реалізації у Полтавському університеті економіки і торгівлі.

Заступник директора ТОВ «Полфорум»



Олег ФІЛАТОВ